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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1202 

Vragen van het lid Van der Staaij (SGP) aan de minister van Veiligheid en 
Justitie over het ontbreken van een warme overdracht door het stoppen van 
de subsidie voor Het Scharlaken Koord in Deventer per 1 januari 2012 
(ingezonden 23 december 2011). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
16 januari 2012). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht dat de gemeenteraad van Deventer op 
21 december 2011 het besluit heeft genomen om Het Scharlaken Koord met 
ingang van 1 januari 2012 geen subsidie te geven om het uitstapprogramma 
voor prostituees voort te zetten?1 

Vraag 2
Hebt u tevens kennisgenomen van de positieve effecten van het uitstappro-
gramma, zoals die uit onafhankelijk onderzoek zijn gebleken?2 

Vraag 3
Heeft de gemeente Deventer naar uw mening voldaan aan het beroep dat u 
hebt gedaan om het uitstapprogramma voor prostituees in het gemeentelijke 
reguliere beleid te borgen? 

Vraag 4
Zijn er in Deventer op dit moment alternatieve uitstapprogramma’s beschik-
baar? 

Vraag 5
Op welke wijze wordt als gevolg van dit raadsbesluit de continuïteit van het 
uitstapprogramma in Deventer in het belang van de prostituees in 2012 
gewaarborgd? 

Vraag 6
Bent u bereid om in gesprek te gaan met de gemeente Deventer om alsnog 
te komen tot een warme overdracht van het uitstapprogramma aan de 
gemeente Deventer, zodat de behaalde positieve resultaten en laagdrempe-

1 Scharlaken Koord mag niet verder, www.destentor.nl, 22 december 2011.
2 Partners + Pröpper, «Evaluatie uitstapprogramma prostituees Deventer», 11 oktober 2011.
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lige toegang tot een uitstapprogramma in 2012 kunnen worden geconti-
nueerd? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van der Staaij 
(SGP) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het 
ontbreken van een warme overdracht door het stoppen van de subsidie voor 
Het Scharlaken Koord in Deventer per 1 januari 2012 (ingezonden 23 decem-
ber 2011) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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